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Jleaduamb eocbMoe peaparisi
KnaccHasi paboma

HecatuyHasg 3anuce ApObHbIX Yuces
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U3 UCTOPUU

OECATUYHBLIX OPOBEM
Yxe HeCKOJ1bKO TbICSl‘-le.l'leTVlﬁ YyenosevecTtseo
nonb3yeTtca ApO6HLIMU YUCNAMU, A BOT 3GNUCHLIBATH
nux YAO6HbIMVI aAecaTuYHbimm 3Hakamum OHO
~»AOAYMANOCb 3HauuTesnbHo nosxe. B [pesHem mupe

£

Opo6b Bupa 2,135436 Bbirnsgena
TaK:
244, 1 uyHb, 3 ponm,
5 I'IOpFl.D,Kg biX, \
4 lWepCTUHKH, 3 YyaunLumx,
6 nayﬂ@x. /




U3YYAEM HOBOE...
MATEMATUYECKMA OUKTAHT

[lam yenbix cemb
Aecanvl x

OaHa yenas npu
cohbl X

Copok pABe UyeJsiblX
namAecsm Ase cohvlX

Bocemb yenbix
oAHa mblcavHas

Yem pe yesibix
npuchu
Bocembgecsm [Be
bl CAYHbBI X

Cemb yeJsibl X
npuayam
Yenl pe
Aecanmnml CAYHbI X




TTPOBEPb 1 OLIEHU CEBSA CAM

5 | L
10 100
52 1
/P4 8
42100 1000
A 382 . 34
1000 10000

Uem «NoxXoxu» 3Ty uucna?



ANNTOPUTM

1.3anuceisaem uUenyro 4acTb Yucna

(oHa moxet 6bITb paBHa Hyno) U CTABUM
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ANNTOPUTM

2.TTocne 3anatou nNoctasum
CTONbKO TOYeK, CKOSMbKO HyJsieu B
3HameHaTesne ApobHOU 4YacTu
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% Kak 6biThb B cnyvyae, ecnu B
yucnurene apobom umdcdpp meHsbe
_ 4em Hynewu B 3HameHartene? s
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ANNTOPUTM

3.C nocneaHen TOMKU 3anNUCLIBGEM
yucnuTtenb, HaYUHAa C nocneaHero

plemalliily

1000




ANNTOPUTM

4 B nycTtble mecTta 3anucbiBaem
Hy U

734 _7034

1000

Tak Kak 3mv Yyucsna pasHbl, ho
AecamyHyro Apobb Yumarom
aHaJsioru4yHo
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=0.15

~0.03

= 0,014
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3AIIOJTHHU TABJINILY

Konnwuecteo Konnuecrts
A pobnoe HYREeHN B NecaTuuna| o unhp
YMCAO snaMenaren | a aApobn nocae
6 e 3anaAToNn
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3ATIUWUMTE B BWAE OECATUYHOM

AOPOBMW:
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UMPA «TTPOYUNTAU CNOBO»

TTatb UenbIix ABe AecaTbix | 2.02 5,2 5,002
T K T
Honb uensix socemb 0,008 0,08 0,8
TbICAMHbLIX E @) Y
Tpu uenvIx AsaauaTb 3,25 30,25 3,025
NATb TbICAYHbLIX n B TT
LllecTHaauaTe UenbIx natb | 16,009 16,5 16,05
COTbIX C M I
BocemHaauatb uenbix 18,8 18,08 18,008
BOCeMb COTbIX N E A
Tpuauath YeTbipe uenvrx | 340105 | 34,105 34,15
CTO MATb TbICAYHbLIX B P L




I/I3 I/ICTOPI/II/I

1571 r. - MoraHH Kennep

NpeAnoXun cospemeHHYHo
3anuUchb
AecAaTUYHLIX Apoben




3anuwm aecatudHbIie Apobu

3L 81 6 18
94 1L 63 514
100 20 700 100



CamocTosaTenbHaa pabora
3anucaTs B Bunage ﬂ.ECﬂTMqHOﬁ ADO6M yucnda

BapuaHT Ne1 BapnaHT Ne2
F ¢ 1 & 21 4 1 12 13 .
j—b—1—3—]—— 114— bi—10— 93— 16—
10 10° 7100 100" 100100 | 10107 100" 100" 100
A7 o 33 (B8 . B3

1000, 1000 1000 ° 1000’ 100




3HaHUa umeu onmindHbie no heme Apobu
AECATUYHDbI E!
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